



Projekt Twin City

Most sodelovanja med Gornjo Radgono in Bad Radkersburgom

Gornja Radgona in Bad Radkersburg sta mesti z bogato skupno zgodovino, ki ju je po koncu 1. svetovne vojne ločila meja. Kljub temu sta ohranili močne vezi in se skozi desetletja razvijali kot povezana skupnost. Projekt "Twin City" je nov pomemben korak v smeri še tesnejšega sodelovanja in povezovanja obeh mest, ki ju ne družijo le geografska bližina, temveč tudi skupne vrednote, kultura in način življenja.

V projektu sodelujejo trije projektni partnerji: PORA, razvojna agencija Gornja Radgona kot vodilni partner, Mestna občina Bad Radkersburg in Občina Gornja Radgona. Glavni cilj projekta je vzpostaviti trajnostno institucionalno sodelovanje med mestoma ter prebivalcem omogočiti še več priložnosti za skupno udejstvovanje na različnih področjih.

V okviru projekta bodo izvedene delavnice s predstavniki lokalnih institucij, organizacij in podjetij, na katerih se bodo izmenjale dosedanje prakse čezmejnega sodelovanja in razvijale ideje za boljše izmenjavo in večjo prepoznavnost obeh mest, pri čemer bodo zbrane pobude vključene v čezmejno razvojno strategijo. Ta strategija bo temelj za izvajanje nadaljnjih skupnih projektov.

Povezovanje skozi komunikacijo in skupne aktivnosti

Pomemben vidik projekta je ozaveščanje prebivalcev o skupni zgodovini in prihodnosti. V ta namen bodo izvedeni komunikacijski ukrepi v obliki dvojezičnih publikacij, skupnega zemljevida, skupne blagovne znamke in skupnih dogodkov.

Poseben poudarek bo na izboljšanju komunikacije, ki bo potekala preko dvojezičnega informatorja in vzpostavitve skupnega dvojezičnega spletnega portala. Na portalu bodo prebivalci našli vse pomembne informacije – od delovnih časov javnih ustanov do turističnih napotkov in obvestil.

Trg Evrope: simbol enotnosti

Eden ključnih ciljev projekta je tudi skupno prostorsko načrtovanje, ki bo omogočilo usklajen razvoj obeh mest. V ta namen bodo organizirane strokovne delavnice, ki bodo pripomogle k oblikovanju čezmejne prostorske strategije.

Posebna pozornost bo namenjena območju Mostu prijateljstva v obeh Radgonah, kjer je maja 2024 v okviru projekta nastal skupni "Trg Evrope" – simbol združevanja in skupne identitete obeh mest. Na tem prostoru bodo poleg dvojezičnih razstav, ki bodo predstavile zgodovinske dogodke ter pomen povezovanja obeh mest skozi čas, izvedene projektne aktivnosti s kulturnimi, turističnimi in izobraževalnimi vsebinami.

Trajnostna mobilnost brez meja

Projekt "Twin City" se osredotoča tudi na trajnostno čezmejno mobilnost. Načrtuje se analiza trenutnih in prihodnjih možnosti za izboljšanje prometa med mestoma ter vzpostavitev rešitev, ki bodo

prebivalcem olajšale vsakodnevno gibanje. Poseben poudarek bo na spodbujanju kolesarjenja, kar bo dodatno prispevalo k varovanju okolja in trajnostnemu razvoju regije.

Projekt »Twin City« se izvaja v okviru [Interreg programa Slovenija – Avstrija](#) in je sofinanciran s sredstvi Evropskega sklada za regionalni razvoj, izvajati se je začel 1. marca 2024 in bo trajal do 28. februarja 2027.